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Gracias por adquirir nuestros productos. Lea el manual 
antes de usarlos.

Parámetros:

Potencia 2W
Entrada 5V     1A
Tamaño ø155 x 210mm
Batería 1 unidad
Duración 30 000 horas
Material Metal
Color Negro, blanco, rojo, dorado

Temperatura de color 3000K / 6000K / 4500K

Características Portátil, botón táctil, batería de litio 
recargable de larga duración

Precauciones
1. Uso exclusivo en interiores.
2. Cargar SOLO a 5V 2A.
3. Cargar en un ambiente seco y mantener la lámpara alejada del 
polvo y el agua.
4. No exponer a materiales inflamables ni a ambientes húmedos.
5. Limpiar la lámpara únicamente con un paño suave, sin alcohol 
ni otros detergentes.
6. Desinstalar la lámpara únicamente por personal profesional.
7. Desconectar la alimentación y contactar con el fabricante si la 
lámpara está dañada.

Lista de embalaje
Lámpara de mesa: 1 unidad
Cable de carga: 1 unidad
Manual de usuario: 1 unidad
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Obrigado por adquirir nossos produtos. Leia o Manual 
antes de começar a usar.

Parâmetros:

Potência 2W
Entrada 5V    1A
Tamanho ø155 * 210mm
Bateria 1 PÇ
Vida útil 30000 horas
Material Metal
Cor Preto, branco, vermelho, dourado

Temperatura da cor 3000K/6000K/4500K

Característica Portátil, botão de toque, bateria de lítio 
recarregável de longa duração

Precauções
1. Somente para uso interno.
2. Carregue SOMENTE com 5V 2A.
3. Carregue em ambiente seco e mantenha a luminária longe de 
poeira e água.
4. Não deixe a luminária exposta a materiais inflamáveis ​​ou 
ambientes úmidos.
5. Limpe a luminária somente com um pano macio, SEM álcool ou 
outro detergente.
6. Desinstale a luminária somente com um profissional.
7. Desligue a energia e entre em contato com a fábrica se a 
luminária estiver quebrada.

Lista de embalagem
Luminária de mesa: 1 unidade
Fio de carregamento: 1 unidade
Manual do usuário: 1 unidade
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Thank you for ordering our products. Please read the 
Manual before you start to use.

Parameters:

Power 2W
Input 5V   1A
Size ø155 * 210mm
Battery 1 PCS
Life span 30000 hours
Material Metal
Color Black, white, red, gold

Color Temperature 3000K/6000K/4500K

Feature Portable, Touch button, long life span 
rechargable lithium battery

Precautions
1. Indoor use only.
2. Charge ONLY under 5V 2A.
3. Charge under dry enviroment,and keep the light away from 
dust and water.
4. Not allow to put the light in the flammables and wet 
enviroment
5.Clean the light by soft fabric only, NO alcohol or other 
detergent.
6.Uninstall the light by only professions
7.Cut off power and contact factory if the light is broken.

Packing List
Table lamp: 1 PCS
Charging wire: 1 PCS
User Manual: 1 PCS
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